

Відомості про авторів

Витоптов А.І. – аспірант кафедри публічного управління та землеустрою Класичного приватного університету

Горник В.Г. – доктор державного управління, професор, директор навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування, професор кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Євмешкіна О.Л. – доктор державного управління, професор, професор кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Іванченко А.В. – аспірант кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Керекеша О.І. – аспірант Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Клименко О.Ю. – доктор соціологічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу соціальної експертизи Інституту соціології Національної академії наук України

Косаревич Н.Б. – кандидат економічних наук, докторант кафедри публічного управління та адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

Кудрявський І.В. – докторант ПрАТ ВНЗ “Міжрегіональна Академія управління персоналом”

Кузьменко Г.О. – доктор філософії в галузі публічного управління та адміністрування, доцент, доцент кафедри публічного адміністрування ПрАТ ВНЗ “Міжрегіональна Академія управління персоналом”

Мельник Р.П. – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри організації заходів цивільного захисту Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України

Наумко М.М. – аспірант кафедри публічного врядування Національного університету «Львівська політехніка»

Огар Н.В. – аспірантка кафедри публічного врядування Національного університету «Львівська політехніка»

Олійник О.М. – доцент, кандидат філософських наук, доцент кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Запорізького національного університету

Сімак С.В. – доктор державного управління, професор, професор кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Тарасенко О.Л. – аспірантка Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Телендій А.А. – кандидат державного управління, доцент кафедри публічного адміністрування ПрАТ ВНЗ “Міжрегіональна Академія управління персоналом”

Харченко О.А. – аспірант Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Янчук А.О. – доктор юридичних наук, професор